

УДК 339.9

## **ІННОВАЦІЇ ЯК ГОЛОВНИЙ ІНСТРУМЕНТ ПІДВИЩЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ РЕГІОНУ**

**Бо Сяо**

**Науковий керівник – доц. каф. «Менеджмент зовнішньоекономічної та  
інноваційної діяльності», канд. екон. наук Заєць М.А.**

Під інноваційно - орієтованим регіоном зараз, як правило, розуміють регіон, економіка якого спрямована на інноваційний тип свого розвитку (в цілому дане поняття ще не отримало строгого наукового обґрунтування і потребує окремого дослідження). На нашу думку, інноваційно орієтований регіон - це регіон, в якому розвиток економіки йде за рахунок опори на науку та інновації. Однак, крім того, тут на постійній основі впроваджуються інновації в соціальній сфері (освоєння нових освітніх технологій, розвиток регіональної охорони здоров'я, впровадження нових соціальних стандартів в житловому будівництві, соціальне забезпечення тощо), в інституційній сфері (розробка нового законодавства, розвиток інституційних відносин тощо), у зовнішньоекономічній діяльності (вихід на міжнародні ринки як традиційні, збільшення регіональної частки в загальноукраїнському експорті та ін.)

У світовій економічній літературі «інновація» трактується як перетворення потенційного наукового процесу на реальний, що втілюється у нових продуктах і технологіях. Різні вчені, зокрема такі як Б. Твісс, Д. Сахал, И. Шумпетер та інші, пояснюють це поняття залежно від об'єкта і предмета свого дослідження, стверджуючи, що зміст інновацій становлять зміни, а головною функцією інноваційної діяльності є функція змін. Адже тільки інновація, яка не обов'язково є науково-технічною новинкою, має комерційне застосування, успішно впроваджується у господарську практику і значно змінює наше життя [1, с.413].

Отже, у підвищенні економічної ефективності і технічної досконалості виробництва фірм у регіоні вирішального значення набуває процес розвитку науки, техніки і технології як визначальних чинників інноваційного ресурсу.

#### Література

1. Портер М. Конкуренция: Пер с англ. М.: Издательский дом «Вильямс», 2000. – 495 с.